Исходные данные  для   проведения   расчетов

Общие   исходные данные  для  всех  вариантов.
1.  Технико-эксплуатационные показатели ( до внедрения АСДУ-ГПТ):
- средняя дальность поездки (l1= 6,5 км);
- коэффициент использования вместимости (γ1 = 0,5);
- коэффициент выпуска подвижного состава на линию (α1 = 0,75);
- средняя эксплуатационная скорость ТЕ (VЭ = 16 км/ч);
- средняя продолжительность работы ТЕ на линии (Тн = 12ч);
- коэффициент использования пробега (β1 = 0,85);
- средняя вместимость ТЕ (q = 60 пас.);
- средний интервал движения ТЕ (Jt = 10 мин);
-сред, квадрат, отклонение ТЕ от расписания до создания АСДУ; (σ=10 мин.);
Технико-эксплуатационные показатели работы муниципального транспорта после внедрения АСДУ задаются студентами самостоятельно, однако, с учетом тенденций их изменения  в пределах (3÷5%) от их первоначальной величины.
2. Стоимость комплекса технических средств АСДУ: 
-стоимость PC (Ц РС=40000 руб.);   
-стоимость одной УТЕ (Цуте =5000 руб.);         
-стоимость одного УКП (Цукп =250000 py6.);               
-стоимость   одного УСПО (Цуспо=100000 руб.) 
-стоимость одного пассажиро-часа (Цп.ч.=1руб.);

- стоимость одного сервера 400000 руб.
3. Эксплуатационные расходы, связанные с работой подвижного состава и персонала по управлению перевозочным процессом:
-расходы на 1 км. пробега ТЕ по статьям : горючее (Сг =2 руб.); смазочные материалы (Сс = 0.20 руб.); ремонт шин (Сш =0.10 руб.); текущий ремонт (Ср =0.81 руб.); капитальный ремонт (Ск = 0.25 руб.);
- расходы  на 1 час работы ТЕ по статьям: заработная плата водителей ТЕ   (С3 = 200руб.); накладные расходы (Сн = 15руб.).
-средняя заработная плата сотрудника ВЦ (ЗBЦ=20000 руб.); 
-средняя заработная   плата  линейного  диспетчера  (Злд=10000 руб.).
4. Количество лет, отделяющих начало создания системы от ее промышленной эксплуатации (Т=3 года).
Коэффициент приведения разновременных затрат (Ен=0.20).

Исходные данные, задаваемые в зависимости от номера варианта
Исходными данными, задаваемыми в зависимости от номера варианта (табл.1), являются:
K1 - предпроизводственные затраты (НИР, ОКР) на АСДУ-ГПТ, руб.;
Р - площадь вычислительного центра (ВЦ), м2;
F - штат ВЦ;
Nрс-    количество рабочих станций;
Nyте - количество устройств транспортных единиц (УТЕ);
Nyкп - количество устройств контрольного пункта (УКП);
Nуспо - количество  устройств   связи   с   периферийным оборудованием (УСПО);
D - количество линейных диспетчеров до внедрения АСДУ-ГПТ;
ЦБ -стоимость проезда .
Значения { К1, Npc , NУTE , Nукп , Nуспо , D, F, Ц, Р } принимаются по табл.1 в зависимости от номера варианта.

Таблица  1
Варианты     заданий
	 №
вар
	Предпр.

затр.

(т. руб)
	Кол.

ЭВМ
	Кол.

УТЕ


	Кол.

УКП
	Кол.

УСПО
	Кол.

лин. дисп.
	Штат

ЦДС


	Стоим. Проезда (руб.)
	Площ. ВЦ. (кв.м.)

	 
	K1
	Nрс
	Nyте
	Nyкп
	Nуспо
	D
	F
	ЦБ
	Р

	1
	30
	5
	300
	20
	1
	100
	25
	0.5
	100

	2
	35
	6
	350
	25
	1
	150
	26
	0.5
	105

	3
	40
	6
	360
	27
	1
	160
	27
	0.5
	110

	4
	45
	7
	370
	30
	2
	170
	28
	0.5
	115

	5
	50
	7
	380
	35
	2
	180
	29
	1
	120

	6
	55
	5
	390
	25
	1
	190
	30
	1
	125

	7
	60
	7
	400
	30
	2
	200
	31
	1
	130

	8
	70
	7
	420
	35
	2
	250
	32
	1
	135

	9
	80
	8
	450
	40
	2
	300
	33
	2
	140

	10
	90
	8
	500
	45
	2
	350
	34
	2
	145

	11
	95
	7
	525
	50
	2
	400
	35
	2
	150

	12
	100
	6
	550
	55
	3
	425
	36
	2
	155

	13
	105
	8
	575
	60
	3
	430
	37
	3
	160

	14
	110
	7
	600
	65
	3
	435
	38
	3
	165

	15
	115
	9
	625
	66
	3
	440
	39
	3
	170

	16
	120
	9
	650
	67
	3
	445
	40
	3
	175

	17
	125
	8
	675
	68
	3
	450
	41
	4
	180

	18
	130
	7
	700
	69
	3
	455
	42
	4
	185

	19
	135
	8
	725
	70
	3
	460
	43
	4
	190

	20
	140
	7
	750
	71
	3
	465
	44
	4
	191

	21
	145
	6
	775
	72
	3
	470
	45
	5
	192

	22
	150
	5
	800
	73
	3
	475
	46
	5
	193

	23
	155
	6
	825
	74
	3
	480
	47
	5
	194

	24
	160
	7
	850
	75
	3
	485
	48
	5
	195

	25
	165
	8
	875
	76
	4
	490
	49
	5
	196

	26
	170
	7
	900
	77
	4
	495
	50
	6
	197

	27
	175
	8
	925
	78
	4
	500
	51
	6
	198

	28
	180
	7
	950
	79
	4
	505
	52
	6
	198

	29
	185
	6
	975
	80
	4
	510
	53
	6
	199

	30
	190
	7
	1000
	81
	4
	515
	54
	7
	200


